
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, 

ESTADO DO MARANHÃO, REALIZADA EM 04 DE 

JULHO  DE 2022.  

 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 19 horas, no Palácio 

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova 

Fortaleza, Fortaleza dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia dos Santos Sá Araújo, 

reuniram-se os seguintes vereadores:  Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, 

Edimar Dias da Silva, Gesmar de Souza Nogueira, Joilma Oliveira dos Santos e Ronaldo Mourão 

Santana. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada por unanimidade 

entre os presentes, fez a ordem do dia, na qual constou das seguintes proposições: Requerimento n° 

014/2022, que concede título de Honra ao Mérito a Senhora Antônia Rego Andrade, de autoria do 

vereador Carlos Zoel de Castro Andrade. Requerimento nº 021/2022, concede título de cidadão 

Fortanogueirense ao Sr. Edson Costa Barros. Requerimento nº 022/2022, concede título de cidadão 

Fortanogueirense ao Sr. Ítalo Lima de Sousa.  Ambos de autoria do vereador Gesmar de Souza Nogueira. 

Requerimento nº 023/22, concede título de cidadão Fortanogueirense, ao Sr.Marcelo Barbosa Feitosa. 

Requerimento nº 024/22, concede título de cidadão Fortanogueirense, ao Pastor José Ediomar de Araújo. 

Requerimento nº 025/22, concede título de honra ao mérito a Drª. Fernanda Lima Nogueira dos Santos. 

Requerimento nº 026/22, concede título de honra ao mérito ao Sr. João Luís Coelho Pinheiro. 

Requerimento nº 027/22, concede título de honra ao mérito ao Sr. Daniel Miranda Texeira. Ambos de 

autoria do vereador Edimar Dias da Silva. Todos os requerimentos após terem sidos lidos em plenário 

foram postos em votação e foram aprovados por unanimidade entre os presentes. Indicação nº 047/2022, 

solicitando a perfuração de um poço artesiano na comunidade Brejinho do Zé Grande, de autoria do 

vereador Gesmar de Sousa Nogueira. Logo após a senhora presidente passou a palavra aos vereadores, 

usou a mesma: Renato Barbosa Arruda, falou sobre a falta de água no município, citando as regiões 

precárias, e sobre a situação das pontes que precisam de reparo. Anatólio da Cruz Nogueira Neto, falou 

sobre a situação dos poços artesianos do São Pedro, Vila Sá, e Lajes, pediu a todos que se cuidem pois os 

casos de covid estão aumentando. Edimar Dias da Silva, falou que os poços do Cachimbo, Lajes, Quero 

Ver foram feitos no escuro, pois não foram feitos em terrenos doados ao município. Sobre os títulos disse 

que é a favor da entrega todos no mesmos dia, sobre a administração pública falou que muita coisa foi 



 

 

 

feita errada e que muito ainda está por fazer. Citou o saudoso Miguel Arruda como exemplo de prefeito.  

Carlos Zoel de Castro Andrade: falou sobre a importância dos requerimentos de homenagem a cidadãos e 

cidadãs do município. Comentou também sobre o andamento dos poços artesianos, a situação de cada um, 

comentou também a prestação de contas da saúde, que a diferença dessa gestão para a outra é absurda. 

Que essa gestão está valorizando os funcionários porque não está tendo corrupção. Falou que está feliz 

por estar tendo a oportunidade de provar tudo que falou da gestão passada. Gesmar de Souza Nogueira, 

falou da falta de compromisso da gestão passada, que comprou ar condicionado para deixar jogado no 

chão, uma compra de 570.000,00 (quinhentos e setenta mil) reais jogado no ralo, que é necessário cobrar 

do ministério público essa resposta da denúncia feita. Sobre o restante do dinheiro dos precatórios disse 

que vai entrar a segunda parcela e que agora segundo o gestor os professores irão receber. Finalizando a 

Senhora presidente falou sobre a importância do tratamento da água no município, sobre o curso de 

zootecnia, agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a 

presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio 

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 04 de julho 2022.  

 

 

 


